



# 偷走一把车钥匙 获刑六个月

## 偷窃男子：“就是为了跟朋友炫耀一下”

本报讯(记者 张智威)“我哪敢偷车啊,偷钥匙也只是为了跟朋友炫耀一下。”近日,哈市一男子在旅店吧台内偷走了旅店老板的奔驰车钥匙。当警方将他抓获时,他没想到这把车钥匙价值4800余元。

刘波(化名)在哈市平房区经营一家旅店,今年6月的一天

早晨,他准备从旅店出门时,发现放在吧台内的奔驰车钥匙不见了,找了很久没有找到,他调取了店内的监控录像,发现车钥匙是住店的旅客陈周(化名)拿走的。他马上联系陈周,对方说没有拿,刘波见陈周不承认,随即报警。随后,警方在道外区将陈周抓获。

“我平时就喜欢豪车,虚荣惹的祸呗!”经审讯,今年45岁的陈周交代,事发当天,他在刘波经营的旅店住宿,在打热水的时候,偶然间发现一把奔驰车钥匙挂在吧台内监控器下面。他一时心痒,就将车钥匙拿走了。他迅速退房,打出租车离开了旅店。之后,陈周经常把奔

驰车钥匙挂在腰间或者放包里,向朋友炫耀,称自己刚买了一台奔驰车,虚荣心得到了极大满足。

经鉴定,奔驰车钥匙价值4800余元,已经失效。哈尔滨市平房区人民法院认为,被告人陈周以非法占有为目的,盗窃他人财物,数额较大,应当以盗窃罪

追究其刑事责任。考虑到在审讯中,被告人对自己所犯罪行如实供述并认罪认罚,可以从轻处罚。依据《中华人民共和国刑法》相关规定,法院以被告人陈周犯盗窃罪,判处有期徒刑六个月,并处罚金人民币五千元。同时,被告人需退赔被害人车钥匙损失4800元。

# 夫妻档“搬家式”盗窃 连盗23起赃物堆成小山

本报讯(杜秀华 记者 王铁军)夫妻本应在共同致富的路上携手打拼,但这对夫妻好逸恶劳,干起了行窃的勾当,结果双双被抓。

日前,农垦红兴隆二九一农场居民王某报案称:地窝棚有被翻动的痕迹。经清点,发现电瓶、维修工具、零件等物品被盗,价值5000余元。接警后,垦区公安局红兴隆分局二九一派出所民警立即赶赴现场。经现场勘查、调查走访,民警在案发地周边发现有一辆面包车行迹可疑,遂对该车辆行驶轨迹进行分析研判。经查,该车辆实际驾驶人为男子于某,与其随车同行的女子张某,二人系夫妻关系,有重大作案嫌疑。

11月15日,民警在集贤县某商服内将犯罪嫌疑人于某、张某抓获归案,并追回部分被盗物品。经查,二人驾驶面包车先后盗窃了二九一农场王某、



田某等多家的地窝棚,盗窃物品包括:电瓶、人工割草机、铁质工具、角磨机等生产工具;电饭锅、煤气罐、大米、豆油等生活物资。

据于某交代,作案时使用撬棍将地窝棚门撬开后实施盗窃,妻子张某在车内望风。作案后,二人用面包车将所盗窃的物品运回集贤县其住处,并将部分盗

窃物品运送至废品收购部进行销赃,销赃所得赃款被二人挥霍一空。

经查明,两名犯罪嫌疑人于9月21日至11月12日期间,先后在二九一农场、集贤县等地盗窃地窝棚,共计作案23起,涉案金额3万余元。目前,两名犯罪嫌疑人被采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。

# 喝断片 3万元手包丢半道

## 民警沿街调监控,找到捡包人



失主送锦旗给民警,表达谢意。

本报讯(记者 王铁军)男子喝醉后打车回家,不慎弄丢价值3万多元的手包,民警沿途循迹调监控帮忙找回。

25日,居民段某将一面锦旗送到林区公安局亚布力分局河南派出所,感谢民警帮其找回遗失的贵重财物。原来,段某在饭店吃饭,醉酒后将手包遗失。手包内有1万元人民币、不记名的超市购物卡1万元,还有高档轿车的车钥匙2个和银行卡、证件若干,手包本身也价值8000元,遗失的物品总价值超

过3万元,这可急坏了他。报警求助后,民警立即调取了饭店、广场及段某回家沿途大量的监控录像。经过对监控视频的逐个查看,发现段某的手包是在其走出饭店乘车时不慎掉落的,手包不久就被一个路过的男子拾走。

经过多方查找和走访调查,民警确定拾包人,与其取得联系,顺利取回了失主遗失的手包。完璧归赵后,段某激动地说:“原以为找回手包希望渺茫,没想到民警真给力!”

# 买装备 孙女花掉奶奶工资

## 民警联系游戏平台,逐步追回钱款



民警协助当事人办理退款手续。

本报讯(记者 王铁军)小女孩偷偷拿奶奶手机玩游戏,花了两万元买“装备”,这些钱是老人积攒的工资,这可把老人急坏了,多亏民警帮忙,将游戏充值的钱追了回来。

11月21日,林区公安局方正分局吉岭派出所接到了吉岭林场一位老人打来的求助电话,老人情绪比较激动,民警安抚老人后,驾车前往家中将其接到派出所。经了解,老人有个10岁的孙女,父母常年在外打工,孩子一直跟着奶奶生活。最近,孙女在上网课之余,用奶奶的手机在多个游戏平台注册账号,购买游戏装备,结果将奶奶工资卡里的2万多元花光。这笔钱是老人积攒的收入,全被女孩花在了游戏中,令老人心疼不已。

获悉事情原委后,民警立即与游戏平台取得联系,经过沟通协调后,部分游戏公司回复可以退回钱款,但需要事主提供一系列材料证明以及转账记录等。考虑到老人文化水平不高,且不熟悉电脑操作,民警便耐心地帮她填写资料,亲自操作退款流程并上传相关证据材料。经过几个工作日的等待审核后,游戏公司将部分游戏充值款退回原支付账户上,其他损失正在积极找回中。

### 民警提醒

家长应控制孩子使用手机的频率和时间。要严密设置、看管好手机锁屏和支付密码,不时更换密码,防止孩子在家长不知情的情况下用手机消费。

# 银行卡信息已告知对方,马上就要转账了 真假警察竞速 保住53万元

本报讯(记者 王骁)银行卡信息已经告知骗子,卡内53万元随时可能被转走,黑龙江警方争分夺秒及时止付,保住了电诈被害人的资金。

近日,鹤岗市萝北县公安局刑警大队接到鹤岗市公安局反诈中心预警指令,辖区一女子正

在遭受冒充公检法人员电信网络诈骗。民警立即赶到该女子家中,此时该女子已向诈骗分子告知了一张存款达53万元的银行卡详细信息,欲按照对方要求进行后续操作。民警立即上前阻止。随后,民警带她前往银行查询账户余额。由于劝阻及时,钱

并未转出。

经询问,该女子当天下午接到谎称外地某公安局打来的“调查电话”,称其涉嫌洗钱犯罪,即将遭到刑事处罚。为了自证清白,她同意按照对方的要求进行操作,好在民警及时劝阻,成功保住了银行卡内的存款。

# 大货撞大树,车头被撞瘪

## 司机骨折被困 消防员破拆救人

本报讯(记者 王铁军)26日9时33分,齐齐哈尔市消防救援支队龙江大队接到报警:龙江县往白山镇工业园区路上一辆大货车撞上大树,司机被困车内。龙江大队立即调派正阳路消防站3车18人赶赴现场救援。

当日9时44分,指战员抵达事故现场迅速展开救援。经侦查,这辆货车冲下路基与路边大树相撞,驾驶室严重变形,司机被困,左腿骨折,右腿被卡。

根据现场情况,指挥员立即下达救援命令,两名指战员利用警戒带、警戒桩等对事故现场进行警戒;两名指战员利用液压破拆工具组对驾驶室进行扩张作业,创造营救空间。同时,由3名指战员对被困司机右腿被卡处进行破拆,制造活动空间。10时05分,成功将被困人员救出后移交120救护车,经医护人员确认,被困人员生命体征稳定。

10时10分,现场处置完毕,



指战员将现场移交至交警部门。目前,事故具体原因有待相关部门进一步调查。